



ANUNȚ



A.N.A.R.- ADMINISTRAȚIA BAZINALA DE APĂ SOMEȘ TISA, cu sediul în municipiul Cluj Napoca, str. Vânătorului, nr.17, jud. Cluj, titular al proiectul: Creșterea capacității de atenuare a acumulării Călinești și de tranzitare a debitelor de viitură pana la frontiera cu Republica Ungară, județul Satu Mare, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Satu Mare în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și a evaluării impactului asupra mediului în context transfrontalier pentru proiectul de mai sus, propus a fi amplasat în următoarele comune intravilan și extravilan: Călinești Oaș, Turulung, Turț, Gherța Mică, Livada, Agriș, Mîcula, Halmeu, Lazuri, Porumbesti, Batarci, Orașu Nou, Racșa, Vama, orașul Negrești Oaș, în amplasamentul barajului Călinești, pe râul Tur și afluenții acestuia, jud. Satu Mare.

1. Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân nr. 8/B, în zilele de luni-joi între orele 8-16,30, vineri între orele 8-14 precum și la următoarea adresa de internet <http://apmsm.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Satu Mare.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân nr. 8/B, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Satu Mare.



JUDEȚUL SATU MARE
PRIMĂRIA COMUNEI CĂLINEȘTI OAȘ
Tel : 0261 839 001 / Fax : 0261 839 110
Nr. 556 / 07.05.2020

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat azi, 07.05.2020, ora 13:45, cu ocazia afișării la sediul Primăriei Călinești Oas și pe site-ul instituției a **anunțului privind luarea deciziei de încadrare de către APM Satu Mare pentru proiectul : „Creșterea capacității de atenuare a acumulării Călinești Oaş și de tranzițare a debitelor de viitură până la frontiera cu Republica Ungară, judetul Satu Mare”**, titular A.N.A.R. – Administrația Bazinală de Apă Someș Tisa.

Prezentul proces verbal s-a incheiat azi, 07.05.2020, într-un singur exemplar.

Cu stimă,

**PRIMAR,
BIRTOCVAȘILE DINU**



Red. : D.C.
Ex. : 2